
ГОЛОВНА ПОДІЇ
241 БОЄЗІТКНЕННЯ НА ФРОНТІ ЗА ДОБУ, РОСІЯ ВТРАТИЛА ПОНАД ТИСЯЧУ ВІЙСЬКОВИХ, –
ГЕНШТАБ

241 боєзіткнення на фронті за добу, росія втратила понад тисячу
військових, – Генштаб
10:00, 14.05.26

Розпочалася 1541-ша доба повномасштабної війни росії проти України. За даними Генерального

штабу Збройних сил України, протягом минулої доби на фронті зафіксували 241 бойове зіткнення.

Російські війська завдали одного ракетного удару, здійснили 91 авіаудар та скинули 302 керовані

авіабомби. Крім того, окупанти використали 9828 дронів-камікадзе та провели 3418 обстрілів позицій

українських військових і населених пунктів, зокрема 120 – із реактивних систем залпового вогню.

Найгарячішими залишаються Покровський, Гуляйпільський та Південно-Слобожанський напрямки. На

Покровському напрямку українські військові відбили 36 штурмів, а на Гуляйпільському – 32 атаки

російських окупантів.

Активні бойові дії також тривали на Лиманському, Краматорському, Костянтинівському, Оріхівському та

Придніпровському напрямках. Авіаударів зазнали населені пункти Сумської та Чернігівської областей.

Водночас авіація, ракетні війська та артилерія Сил оборони України за добу уразили пункт управління

противника, важливий військовий об’єкт та артилерійську систему окупантів.
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За інформацією Генштабу, втрати російської армії за минулу добу склали близько 1060 військових. Також

ЗСУ знищили три танки, три бойові броньовані машини, 68 артилерійських систем, одну РСЗВ, три

засоби ППО та понад 2300 безпілотників.

Нагадаємо, в ніч проти 14 травня росія масовано атакувала Київ ракетами та дронами. Внаслідок ударів

пошкоджені житлові будинки й цивільна інфраструктура у кількох районах столиці, одна людина

загинула, щонайменше 29 постраждали.
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Не забрали ID-картку чи закордонний паспорт? У ДМС зробили важливу заяву
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19:05, 16.05.26
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Військовим пояснили, як оскаржити рішення ВЛК та куди подавати скаргу
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Не забрали ID-картку чи закордонний паспорт?
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На Дніпропетровщині судитимуть депутата та
його спільників за схему продажу місць на
кладовищі
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.
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ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ
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